



POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Céldómók, gróf Széchenyi-utca 12. Telefon: 56. Csekkszám 17.258.

Felolvasó szerkesztő: NAGY IMRE

Előfizetési árak: 1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.50 Ft. Megjelenik minden szombaton.

Ünnepet ülnék

Es napeni ünneplésbe belezár, helyes minden igaz magyar embernek süvegdobogás, hátsímláda, kérés, sábjának. Nemzeti zászlókat bármás szent szobábe olvad az örömeink, a dicsőségnek a szob magyar lovandó boldog hitének keresztül megdugás, mert mindannyian érezzük, hogy ez a mai ünnep nem újra parádé, hanem a lelkekben gyökerezett róssáslának legzsebb virágzás, hogy kostonálval kísérjünk az elmúlt 23 esztendő tövaskoránál, melyet boldognak kellett mindeztünk, amit magyar édesanya szállt erre a gyászkeszerves világra. Mert mik voltak mi 23 esztendővel ennek-előtte? Es mi volt hazánk, népünk? Es mi-lyenek voltak a köztalpok?

Kolduskor voltunk, kinek elrabolták ezer éven vértel védőtől, fölfejt, elszedték, észrel, "erebel", szűnő "szobálval" alkotól javait, elgátladók mállaj, megkamlóltólak (bréneimel, kétségbevonók az élet-be való jogát és mindent csak azért, mert jósive, mert talásgóssan is hitára valamikor portája kapott a hazatérés, meztől lázár nyomorult hada előtt s adott kölcsönt az éhezőknek, boldog jólétet a számkivetetteknek, vagyoni, jólétet a földöntöl koldusoknak, hogy ezek földal szelvények szét-épsit az államveszél, melynek erősbé-geg megtört egykor talárm, töröknek erce, meg a Habsburgok halála és az orosz milliókhoz ellene örönlött árada.

Még meg sem kezdült Trilxon halál-barangja, de az országától nyomorultak már temeni akartak. Mohoróságunk nem ismert bafirt. Nem elegedtek meg a talájak által lakott földdel, de rablájak alá házszel-lettek hat-két millió szilvása magyar. Egy csonta-bonta országként hagytak meg csap-ván Magyarországot, de meg azt is kisa-bolták minden javából. Elvették vasútól ka-csalínkat, lezsemlék ügyvédön minden gyáranak, elhajlították jószágállományunkat, elvették házaikat, kesyerünket, sókat, lán-ka, szesznök. Elállították bennünket atól, hogy védelmünkre költségsőt taláunk és meg a csendőrség létszámát is ök állapítol-ták meg. Soha nemzetiileg még ilyen kálvá-riát nem jártunk a történelem folyamán és valódság jelen-csodája, hogy ezen földön, meg gyökert ezretnet a reményesség fája, s életől, megújboldott magyar életől merék beszélni a hegyetlen sorjál megpróbál, de meg nem tört lelkü emberek.

Huazóhárom év nagy idő akkor, ha azonban minden percét gyötrelemben, szenvedésben kell eltölteni. De a történelemben csak egy földi perc, egy rópké pillanat, mely jött és szonál elmul, tovasszállott. Nézzük meg, hogy hová jutottunk e karta, kis idő alatt? A Felvidék barancsi, Kárpátja háde-ges részajjal, kicása Erdély székhelyén, a Bánya magyarjaitól, az szilvónok szegít-banok. Honvédségünk győzelem csatáiban valja be az Csakölő örökéglő ráhagyott vitézi hitével. Gyárparancs miniszterévé fejtődött, vasdől szolgálataunk alárendöl, pénzünk értéklöl, gazdasági alólak talán legkisebtlébbé egész Európában. Kuliránk,

Vitéz Imrédy Béla beszéde a követendő útról

Öszinte kritika a hibákról. A földreform végrehajtása. Magyar nemzetiszocializmus nélkül nincs kivezető út

Az elmúlt hét helypolitikai eseményeinek homlokterében kötelességemül vitéz Imrédy Béának a megajánlás vála során elmondott beszéde áll. A hét óráa beszéd, amely az egész magyar sorskérdést tárgyalta az egész országban nagy érdeklődésre talált. A beszéd rövid kivonatát az alábbiakban közöljük: ...Ezrelt egy esztendővel beszéltem először — kezdte beszédét Imrédy Béla — az államélet padurokhat, és feljöttém ki-paléuk programját és kálitólak. Mit nem jellemzőbb, közelemben fejlődési átmenet, mint az, hogy est a kálitak májdóssan szóról-szóra elmondobalám most is. Válaszolóim áll, amit a régi világ és az új világ szemben-állásból szólltam. Kesztőlöl fogva arra törekedünk, hogy a nemzetnek est a hova-tovább elviselelellem állapítot megzár-teszük, mert ebbe a feloldatlan ellentétbe lassan-lassan belebelegzik a nemzet.

...Az állatimus lelassul Magyaror-szágon, közöny terjed a levegőben, a par-lamentben éppégy, mint az országban. Baj-már az is, ha nem haladunk elég lendületesen a reformok úján, de a baj szászorja súlyo-sabbá válik, ha a cselekvésnek, a haladás el-melésülását eméleltéleg igazsól próbálják és illótlólat háttérrel építnek mögéje. Ezért lép-tem fel nyíltan a miniszterelnök úr elődjével szemben és most sajnálkozással vagyok kény-telen megállapítól, hogy a miniszterelnök úr is elődjének hibájáa esült és a "rend, értelem, kiegyelölés" illótlótlásával próbálja feloldani azt a kornyéletet, amely ószilónok megzár-teszt és a kormányt eszekekedni kóbit mutatkozik.

...Külkám célja, kimutatni, hogy a kálitólaknál mutatkozó bajok nem önöl jellegűek, hanem orgánikusok, a rendszerben gyökereznek. E bajoknak a mélyén ott lappang a költsémben bizalmatlanság, amely az egye-ges és korszerű szelleméleg hiányból áll. ...Gazdasági téren az anyagzárdá-kodásban állunk hiányokat. Azt a korlátólól mennyiségű anyagot, mely rendelkezésünkre áll, nem a népmilliók igényéit kielégöl cik-kekre, ruházatra, lakások előállítására haaz-néjük fel, hanem sokszor luxusprodukciókat

fordítjuk. Még mindig nem ismerjük fel, hogy irányított gazdaságot csak úgy lehet folytatni, ha az egész gazdaság által minden ágazatát egyéges elvek szerint, hivatásról alapon szervezzük meg. Az egyik miniszter az állami bürokráciát épít ki, a másik a szabad érdeklépviseleteket, a liberális kor szellemével állítja elgondolás tengelyébe, a harmadik pedig megpróbál elv alóló munkatársat levez. A szervezeti elvek költsémbeségét nem támadhat síds. A mai kálitálegény világban három év alatt ötven perccel csökken a jöhdólmény.

...Szervezési hibák vannak. Az irányított gazdaságok kerében alig fordítunk gondot a munkeser-gazdálkodásra. A technika mai korában pedig a legugyobb szük-seg volna a gazdasági szakemberek közpés képzéséleg vétegenek a specializált szak-mérnökökhöz, műveszőkhöz, eméleltéleg is képzett szakmunkásoknak nagy tömegével. A racionalizálás kérdése is el-va honyo-gólv, pedig az iparüzemek munkame-letelek felújításával, a keresztmetszetelek egymásahangolással, és a racionalizálás egyéb módjával is hűz szükétes meg-takarításkat lehetne elérni az önköltségekben. A mezőgazdaságon példát a helyes trágya-gazdálkodásra kellene megtanítani a bir-tokoknál. A módzerek megajánlás, a ta-nácsok vagy intézkedések kidász és a végrehajtások ellenőrzése jelenül az irányított gazdaságot, nem pedig az állpolitáknak kacsakörökbe utakon való vezetése. Helyes ha a kormány beszállásölő ár-és bértöröl-tés alá kálitólak; azt azonban nem lehet részleteiben végrehajtól. A mezőgazdasági cikkek kálitólaknál árcsökkentésével az ipari árról reválója követik, most pedig a hársék és lizálétek irántján fog — egyébtől vgen helyes — intézkedés történni. A kálitólak minisztereknek részleteiben és nagy lé-skörökben való végrehajtása vasztólak est elgondolás alórtel. A szögforgalom mértéle és ártólakból érteklétt aggasztól. A kálitólak önzése is hibás ebben, de ez jórészt a bi-zalom hiányában.

oktatási intézményünk, világviszonylatban is a legesőbb körtöl állunk a biztató jövő még boldogabb magyar élet hajnalát ígéri népünknek.

Es ha azt kérdeszitek tölem részveleim, hogy kálit a hála, köszönet és elismerés a dicsőésggel egyeztetöl magyarságba emel-kezhettöl, csak azt mondobom, hogy a jö-len segítségén kívül sülöz Nagygyáral Hor-thy Miklósi, Magyarországi országgyaraló Kormányzósi. Öt szodala kázak a Good-

viesél, hogy hittal, felkesedéssel, akarat-tal, munkával, példával előjárva elérjük azt, amit pár évvel ezelölöt legfényesebb álomunk se merünk volna elgondolól. Ez azért tekin-t ma minden magyar hűdség eseme Budara, ezért szál minden illódság esőleg az ezek Urakoz, hogy öl, a legelső magyart állója meg minden áldásval, segítöl törökévedben, nagy és neszes céljának elértésében, Magyar-ország régi nagyságának teljes helyreállítá-sában. Isten élése sokáig!
Murgács Káimán.

A NÉT ESEMÉNYEI

MEGJÖTT A HANGJUK az angol kommunizmusnak, a Churchill a saját börtén tapasztalata, mit jelent a szovjet szövetség. Az angol kommunizmus a szovjet szövetségre való tekintettel — mind kellemesebb követelésekkel állnak elő. Legutóbb az angol munkáspárt gyűlésén követelték a lözér és fegyvergyártás államiátvitelét, a vasutak állami kezelésére vélelét, s a magán-öklé mozgósítását; különben a munkáspárt a kötelező katonai szolgálat bevezetésének parlamenti tárgyalásán nagy ellenállásra készült, s a munkáspárt miniszterei lemondási állásukról. Már pedig egy helypótlási válságban a kiróbatánás ma, amikor a ködös Albion élet-bárái közölmélet folytát, messzezanó követelésekkel járhat egybe Angliára. Churchill, ennek a hibás szemlélet értelem szerűje most mégis tanácsot, mi érteleme ennek a háborúnak, ha abból egyáltalán haszon nem származik?

A TÁVOLKELETI kérdés még mindig nincs megoldva. Bár még nem érkezett meg Japán válasza Hull amerikai külügyi államtitkár javaslatára, de máris megállapítható, hogy a világ nem lesz kedvező. A kínai kérdésben Japán álláspontja változatlan; a kínai ügy rendezése kizárólag Japán hatáskörébe tartozik, akár tetszik is az USA-nak, akár nem. Bár a japán kormány minden előkezt, hogy a Csendes Óceánról a háború fellegelt távolított, azonban súlyosan téved, aki az esetleges japán engedményeket a gyengéségek tudná be, mert a japán diplomaták mosolya megdöbbent ott az elkövetésig is.

ELYŐLÉKHŐZ a Nyegyelme az orosz frontról "Eszakafrikába": ahol a hat hónap alatt megérdemelt angol hadserő — amelyben a világ minden részéről találunk katonákat — megpróbálja a német és olasz csapatokat lezombálni, hogy az Angol Birodalomnak a Földközi tengeren csúfosan megfélemlítő tevékenységét visszaszálítsa. A terohanás — nem sikerült. Bár Churchill két-órásban állapította meg a csata tervét, kedvező eredményről, még most sem tud beszámolni. A német és olasz csapatok, bár sokkal kedvezőlembb helyzetben vannak ellenállókai, súlyosan ellenállnak, s az egyes ellenállások során mind több és több lövegvet jelenek. Az angol rádió egymásnak ellenállomódó híreket sugároz világra, hogy később még azokat is megcáfolja.

MOSZKVA körüljárása ferszerében folyik. A német hadvezetőség rövidesen abba a helyzetbe kerül, hogy messzehordó ágyúval lovalhat Moszkvát. Az északnyugatról Moszkva felé előtörő német és finn csapatok is újabb tért nyertek, s a város főváros külső védelmi övezetét egymásután törék át. A város hadvezetőség már az eszközöket és gyarmatokat is kiküldte, hogy a város védelmének segítségére jenek. Az ferszerés emberierítés, ami az egész hadjáratot jellemző kétségelenségi a moszkvai tér-egységben fog csapatpótlásra emelkedel.

Megnyílt a budapesti Antiholovista Kiállítás

Csalórtókban nyíltta meg Bárdossy László miniszterelnök a budapesti Antiholovista Kiállítást, amelyen a bolsevizmus minden emberi képzelélet felülmúló rém-szűdel szerepelnek. A kiállítás minden önfeladatot meggyárnak meg kell néznie. A kiállításra 50 ezredeknek várható kedvezményes engedélyre van. Utazást igazolónyit kapható 230 P-ért a TURUL könyvkereskedésben.

— Értelmezés. A közéleti előlőrdőg köztül, hogy a magánállomása gépkocsiját katonai szolgálatból lezavart és kíméleti közönség rendelkezésére áll. Telefonon megrendelhető a Csalódműk 3 és 61 számán. Kilométer-kelti távverdi 56 fillér.

Turáni gondolat és életszemlélet

Írta: Baráthöng Balogh Benedek

Mikor első japán újságról hazabüri-tem az igazságot kiállításának elődör-tem tartalom egy elődör. "Öt volt Apponyi külügyminiszter és le. Előadás után megköszönték a szovjet szövetséget előt az mondókat, hogy fellegősem nagyon különböz és állításom a tudomány által mincsemek elítélésével. A beszéd szövege arról nem tartom le, de híven követem néhány megjegyzésemet.

Az emberfelelőknek éppen úgy megvan nekik fiktusfőleg, mint nekik az állatfelelőknek. A róka ravasz, a farkas mialomosa, a kutya hátság. Ilyenarárd mélyreható különbözég van az árja és turáni felelők világneveiben között. Különbség, amely majdnem áthatolhatatlan.

Az árja felelők fellegősége szerint mindenki rossz és gonosz, amíg az ellenkezőjéről még nem győzte őket. A turáni felelők ezzel szemben mindenkit jónak és barátságosnak tart, amíg még nem győződött az ellenkezőjéről. Ez a fellegősége vette a két faj turániát felelők. Az árja népek kasztrudszerei, raszsolgatólók fermettek, a turániaknál a szabad egyen önként ferült államisáktól és csak szöveket ismeret, aki, ha érdemes volt red, szabad harcosként övedhetől. A nemzet testébe.

Nekünk magyaroknak a turáni gondolat többet jelent még ennél is, mert megélelősdnek sajátja, jövőnk záloga a magyar turáni előgondolat. Minden magyar tudja nemzetünk kívánjaitól. Erről felesleges is beszélni. De az már nem felesleges, hogy megkeressük kívánjaitól okokat, hogy ezek ismeretével közhözösdnek ellenök.

Emléket öre, hogy mai hazánkba jött a magyarság, visszakeresztve szünya, hán

teszteli Európának. mialtöl szombefordítható voltól valók. De tektikál-tudások mialtöl volt beosztás valami, amit a németek "kuruzsi"-nak nevez. Pár száz- vagy ezerévi magyar öszvezerődött s végig nyugatit Nyugatnak, az Altalú óceánban ászalasa és a Pireneuszokban legelgette meg lovall. Ez a nyugati pedig tele volt halimias várakkal. Erre a kurdésma volt a huzárd stavek is. Egy huzárdnak háza más az ére. Hol van ma a nagy kuruzsi?

Honviszafogatól ősszínket, éppágy, mint minden turániatöl népet, mialtölvel, vad barárokak testeltek Nyugat felöl. Ki-állítotték, hogy honviszafogatól ősszínket még anny ósszedelt szavak sem volt, mint pl. a majomnak; hogy nyem hást ellök, mint a vadállatok és így tovább minden lereen, akár a mai újággyalászkodások. Azt előlejtették, hogy az az "állati sorban elő"-nép Európa legregőbb államisét alkotta és tartotta hán mer esztendőh kerestöl. Előlejtették azt is, hogy regekincse nyújtotta a németek húsate Nyelbelag-énekekét alapját; hogy azt Ghas fetelelem udvarában írták. Előlejtették, hogy olyan írást hoztak magunkkal, amelynek győzelet a szomirok kortól (7-8000 ére) nyúlnak vissza. No és természetesen előlejtették azt is, hogy a "hacks-floesch"-öt ök még ma is nyersen eszik, megdarártva s kissé megdörzve és megborsozva csupán. Ki tartotta számon, hogy a nyergek, keményít patkolt loval, a hintók, a cölök kenyerel, a gomblós kaszátöl és száz más kégyelmel dögöl fajtánk adott nyugatnak az újabb időkben s hogy az államisem-beröl fajtánk csúfál szellemberel. Ezt előgadják, még velünk is elhitették nagy jámboröl. Jó ezököl volt az ősi kuruzsi (bátör-ség) megsemmisítésére.

Nem csodálat, ha ennyi eredményen felbátorodva, mint utolsó kégyelemelőlést,

azt is kigyallák, hogy mi árva magyarok testvértelen, rokonságtalan apró nép-nyavak s Brálitólak; ha megfektünk bennök-tek; mialtölvel, mialtölvel csöppöket a nagy és mévelt népek körében.

Azt kérdezték, mi köze mindennek a turániához. Hát sok. Még annál is több. A turániaknak keresztöl ismerjük meg "fejünknek az emberi mialtölvelés terén elért eredményeit; annak megelgősdésén szerenti érdemeiket innen tudjuk meg, hogy mikor a dónál konyhatáladtölök embere még csak csont- és kőszekősdök hazudt, a turáni faj szedelőzöl, körtörös és parnas városokba leltöl, más részük tovon nyugatöl fűrés volt és államiságtólak ismét, amelynek-fermetöl még a birtokai csözdörök köztöl is előg-fermetöl. A turániaknak keresztöl tudjuk meg azt is, hogy amikor Európa fejedelmek még frak nem tudtak és a legreggéltebb előg-fermetöl, fajtánk egyik része már papát győztöl, köztöl nyugatöl "800 évelit Giesenberg előtöl" a lovagöl életöl. A turániaknak keresztöl tudjuk meg azt is, hogy nem magyarok testvértelen felelők, mert az emberfelelők több, mint negyede véretek. Ez sőtöl valami ériből nem ismét és fajt összadimálak, búsözösdökkel. Ez mutatja meg volánk hánlyukat az ember közhözösdében. Nem volánk mialtölvel barárok, nem volánk testvére-ten felelők s szömbelleg is több van a világöl, amely népessébb mialtölvel. Ma már nem szögyen, de tektölöl búsözösd

A magyar turániaknak ismes győkeztöl kell-élelősdöl, ősszínket, ágyalót és ismétölök-velöl nemmialtölvelök. Ma már szögyen tudjuk ezeket. A magyar felelők búsözösdök, hogy az ismétölvel szögyen is Giesenbergöl, hogy a turáni gondolatöl, mert ezek az árja viszta szögyen emmialtölvelök. A fajt összadit elemelölök okotöl romlásunkat, "viszagyósdar pedig-élelölit azon az ére, amely őt és dicsözösdöt szögyenbe vezetöl magyar nemmialtölvelök. Ma még az idegen említi ismétölvel magyar felelőköt és természeteg nagy részem nem ismertöl a turáni gondolatöl. De a magyar turániállamiség köztöl már ök felelők voltöl a gondolatöl s öhöz hamar ha az idöl is, az még a felelők nyarakkal úján is ott mialtölvel a turáni dicsözösdöt összaditöl.

Tekintse meg kirakatunkat
és más mint válassza ki, hogy mit ajánlunk, karácsonyra

Karácsonyi csomagolások szalverek, cigaretták, mezeskényvek és még jóbb regények

Lehetek Moritz trafikban.

HIREK

— **Éskör.** Ambrus Árpád cölldömölki máv. mialtölvelit egédszínit szömbaton déli 12 órakor vasztele oltárözöl szölytássonnyitól s. kal. pióbbónai templomban Vörös loaktól.

— **Mialtölvel az apátölög pióbbónai-templomban.** December 7-án, déliölöl fél 9 órai mialtölvel Serédi György bíróktól, a 10 órai mialtölvel Somor Felicán bíróktól, a délután 3 órai kerézdény mialtölvelöl pedig dr. Nemes Vaszil pióbbónai mond szömbaton. December 8-án, Szepietölvel fogantölvelitől délután fél 9 kor dr. Nemes Vaszil pióbbónai mond szömbaton és szömbaton. Ezen a mialtölvel a Szent Erzsébet kongregatölög tagöl közösen járölnek a szömbaton. Mialtölvel a vegyeskar magyar énekekét énekel.

Jegyezzük Erdélyi Gyerménykötvényt

a Szombathelyi Takarékpénztár R. T. callódműköt főkijánál

Felvilágosítás ugyanitt kapható.

IRDAI MUNKALATOKRA ösztönzettel bíró kínasszonyt keresünk. Cím a Kladdóhivatásban.

SPORT

Súlyos vereség!

Előre - CVSE 5:1 (4:1)

Székeslehelvív. Vezette: Zwicker.

A mérkőzés győzelme nem úgy indult, hogy abból az Előre 5:1 arány győzelmére lehessen következtetni. CVSE kezd a 3 percben Márkus kapu elől szűk becsületi CVSE belső csatáiról nem tudtak értékelni. A 10. percben Császár lövi az Előre első gólját, 12. percben Turczai kézi érzi a labdát, a bíró 11-est ítélt, melyet Hedrich értékel. (2:0). A 28. percben Millye szépen barmodik Wollent, aki 3 méterről lövi a második gólt. 35. percben Császár szögletét Bódi befeljei (4:0). A 38. percben kapu elől kavarodásból Németh lövi a CVSE egyetlen gólját. Az első félidőben elődelt a mérkőzés.

A második félidő 9. percben Millye 25. méteres szabadrúgása kapu előtt vízszintesen, Bódi kéziről belülről (5:1). A 15 percben CVSE hogy ki főből nagy bejzret, majd Kénnel két löbözőt is megmenekült kapuját a gólokól. Még egy pár szép bejzret van a CVSE nek, de ez eredményen már nem tud változtatni edzyletlen csatársora miatt.

Előreből Császár, Várnai, Wollent és Millye volt a míg CVSE-ből Kéri nagy szűk védésével sok góltól mentette. meg a CVSE kapuját (a mérőző legjobbjai) Németh, Tóke, Vadász és Varga II. játéka érdemel említést.

Előre gárdá minden csapáirészen jobb volt a CVSE-nél, a gótarányt azonban túlzotnak kell tekintenünk. Az első percben a CVSE biztos labdája gólból talál, a mérkőzés egészen más fordulatot vehetett volna. A sorozatos balserencsen nem szegte kedvét a CVSE-nek, a mérkőzést teljesen józálta végig.

A CVSE eredménytelenségének legjobb oka a beteletlen belső csaták játéka volt. Belsőki fúrdón játszott, beállítása a csatársorba elhibázott. Hende kézielőtése miatt nem tudta azt a játékok meglátni, amit főle megcsináltak. Németh sokat tartotta megadni a labdát, így az ő játéka is kőszönből, hogy a csapat nem indult több gólt rugni. A szögletet nem igen foglalkoztatta. Az újonc Lukács játéktól vélemény nem mondhatóan, mert kevés labdát kapott. Márkusnak volt egy pár szép becsület, de a belső csatárok nem indult értékelteni. Márkusnak még sokat kell tanulni, hogy jó szűk legyen. Fedezetek közül Tóke jó játszott, de sokszor igen elmaradt társaitól. Varga II. megtette a megélt. Turczai nem bírta lelogni Előre becsületnyát, így homoly rúgása volt a kapu 5 gólnak. Beállítása a fedezetek pozícióra szintén elhibázott. Kőszönből védelemben Vadász játéka kifogástalan, de egyedül nem bírt mindíg a Varga II. csatárok feltartóztatni. Varga II. mentett amit menthetett, de felcsabaduló rúgása legjobbat az ellenfél csatársorba került. Kéri nagyon formában van, szebbnél szebb védésével ma az első osztály legjobbjai közé lehet sorolni. Zwicker bíró sokszor tévedett, a 11-est megadása vitatható volna.

Vasárnap ifthon-játszák a CVSE Sifók csapatával

Reméljük, a vezeték és a Sifók elleni mérkőzésre jobban állítja össze a csapatot, s a múlt vasárnapú kudarcot jó gólarány győzelemmel kiközösítli.

Cealdömölki Hírlap
Kiadja: A Turul Szövetség Komáromi Jelű B. T.
Felnézők: Tókei Károly.
Lapzártá: este 10 órakor.
Turul-nyomda

NEMZETI MOZGÓ MÚSORA

Hajdúos tavasz. December 6-án, szombat este fél 7 és fél 9 órakor, 7-én vasárnap délután fél 3, fél 5, este fél 7 és fél 9 órakor kerül bemutatásra. Zilahy Lajos világhírű regénye filmen. Főszerepben: Karády Katalin, Jávor Pál. Rendes helyárak!

Angelika. December 8-án. hétfőn délután fél 3, fél 5, este fél 7 és fél 9 órakor kerül műsorra. Csak egy napig! Két férfi küzdelme egy nőért. Rendes helyárak!

Ámor az autóban. December 10-én, szerda este fél 7 és fél 9 órakor kerül bemutatásra. Csak egy napig! Ude, kedves, hangulatos vígjáték Filleres helyárak!

Éltünk egy asszony. December 11-én, csütörtök este fél 7 és fél 9 órakor kerül műsorra. Csak egy napig! Egy leány keres, elittt édesanyját. Filleres helyárak!

ELADÓ

átüvezés folytán a Sághegyen 4 és fél kishold területű nagyrézt rízingmel beültetett szőlőbirtok és mintegy 60 hl. jóminőségű 6-ésűbor.

Cím: a Kladdóhírlapban.

Pedagógiai Szeminárium. A cealdömölki járási állatúros tanfolyáson elcsütörtökön délután a polgárhiskola tornatermben pedagógiai szemináriumot tartott. Részt vett azon Szentesmaroni Géza hr. tanfolyás, a környék plébániái és evangélikus lelkészei. Ludván Sándor ev. ig. lelkész, a Tanító szemináriumában tartott előadást, utána Ubir Gyula r. kat. tanító tartott meg előadást. Palkó Ernő nemesskocsi ev. tanító és Frank Béla püspök r. kat. ig. tanító tartottak gyakorlati előadást. Előadón után társaságban vettek részt a vasdli vendéglő kőntermben.

Reményik est Bobász. A bobai evangélikus gyülekezeti leányifjúsága az elmúlt vasárnap este Erdőy kőntermben elbányt egy költésének emlékére Reményik estét tartott. A szép látogatóifjúság ünnepélyes László Izabella bevezetőt mondott, Garam Zoltán lelkész Reményik Sándor költészetét ismertette, míg Flópp Gábor, László Katalin, Magyar Márta és Szébo Ilona Reményik verseket adtak elő.

A hadirokkantak az ideán megrendezik a sokkosa karácsonyi ünnepségeket, hadi-övegyeket, hadiárvasít, rokkantakat a lehelőséghez képest megsegíti. Hogy ezeket a szerezteket segíteni tudja a vezetőség, a meghívásokról kénytelen keves segédület kérti E célból gyűjtést indít az egyesület vezetősége és ezonon is megkéri a lehelőség könterét, hogy aki lehet, adjon annyit erre a célra, amennyit adhat. Bármilyen kevés számúny is a jótétemény, hiszen ezek a szerezteket elvezettek mindent, testi épületét, egészséget, az övegyek kértjeit egyarándul mindent elvezettek, amiben örömké lehetne. A nagyközönséget kértik, jogszűk szeretettel hadirokkantakat gyűjtésük, adományokkal nevez könterüket töltsék le, legyen lehetősé, hogy csak a szerezteket a karácsonyi szent ünnepet megérőben tölthessék el, hogy ezek az önepek legyenek mások, mint a hevesen kőnterűnapok, amiből olyan sok adatik nekik.

Textilhulladékok gyűjtése. Az iparüzleti elnöksége keltje az iparüzleti vállalatok, vállalatok, kárpitos és kőszöví iparosokat figyelmezteti, hogy műhelyükben összegyűjtött textilhulladékokat kiadójuk a Textilhulladék Beszerző R. T. országosan megbízott cég gyűjtőjének adják át, mert a jövőben így csak a vállalatban csak azon iparosok részesülnek, akik ebből a kötelezettségnek eleget tesznek és azt a textilgyűjtő államrendvényével igazolják.

A szent Erzsébet Mária-kongregáció december 8-án Szepőlelen fogadta ünnepi műsoros ünnepséget ünnepélyes rendez. Az ünnepi beszédet dr. Nemes Vazul plébános mondta. A műsort az egyházi egyeztetés énekesnői, Liszt Ferenc: II. Magyar Reprodukciója Károlyi Erzsébet és Harati Katalin négykezes zongorázása, Székely Dóra és Oláh Katalin szavalása teszi élvezetessé és változatosá. Szerepel meg a műsoron egy jelenet is. A címe: A Szepőlelen könterűzése. Előadják: Gostonyi Erzsébet, Horváth Éva, Jenői Terézka, Kollás Ilona, Lenkai Anna, Soos Erzsébet és Németh Ilona kő-kongreganciák.

Missziómegújítás az apátság plébániá-templomban. Az elmúlt év tavaszán tartott ünnepélyes missziómegújítást, az ideál év tavaszán tervezte a róm. kat. plébániaközpont. Közbejött akadályok miatt azonban az elmaradt. Most adventi hónapok hetében kerül sor a misszió megújítására. December 9-án, este 7 órakor kezdődik a megnyitó szentbeszéd. A missziómegújítás három napig tart. A reggeli szentbeszéd közzelvenél a hajnali mise után lesz, míg az esti szentbeszéd este 7 órakor kezdődik mind a három nap. Ezekről kor és nem szerinti csoportok tartanak is lesznek. A missziómegújítást dr. Muchar Emánuel belatolárral fordítókész végli, akik személye nem ismeretlen a cealdömölki katolikus hívek előtt. O volt az, aki dr. Horváth Károly eszperes asszista után a plébános helyettesi teendőket végzte egészen dr. Nemes Vazul legelőlegi plébános kővezetéséig.

Kongregációs avatás és fogadalmomegújítás. A Mária-kongregáció új tagjai december 8-án délután 3 órakor lesznek fogadalmat az apátság templomban. Ugyanakkor újulják meg fogadalmukat a kongregáció többi tagjai is. A szeriatristi Jándi Bernadinnal vált végzi.

Adventi istentálatások. A helybeli evangélikus templomban minden kedden és pénteken este 6 órakor esti áhítati van, szerdán este 6 órakor az új iskolában gyülekezeti bibliaóra, kedden este az Ollóban negyed 9 órakor öszejevetel a hílek észére.

Körtvélyesi István búcsúztatása. A cealdömölki m. kir. sódóhivatal főnöke Körtvélyesi István m. kir. állampolgárú igazgató, miután 58-ik életévét és 40 évét szolgálást idejét betöltötte, november hó folyamán nyugalmába vonult. Az sódóhivatal tisztviselő az elmúlt szombaton este istentisztelet keretében, amelyet a Bárdny féle vendéglőben rendezett, búcsúztatta el a nyugalmába vonult főnökét. A tisztikar nevében Szalay Ferenc főbíró, a pénzügyigargatósg névben dr. Mészáros Gyula m. kir. pénzügyi segédülők, Cealdömölki nagyközönség névben Lajtos Tivadar mondott búcsúbeszédet, amelyre Körtvélyesi István meghatóan mondott köszönetet.

Kőgyűjtés. A helybeli evangélikus gyülekezeti december 7-én, vasárnap d. e. 11 órakor kögyűjtést tart a templomban a teendőnk állás ügyében, melyre a kögyűjtés tagjai ercon is bejövni a gyülekezeti Elnöksége.

Tesest. A helybeli evangélikus Noegyiet az elmúlt héten tartott válsámmányi gyűlést elhalasztotta, hogy december 15-én, az új iskolában műsoros tesestet rendez. A részletes tráfórt a jövő számunkban közöljük.

Új telekközvetítés. Géfin Irán cealdömölki kir. telekközvetítő betétsége mellett nyugalmába vonult, helyére m. kir. igazgatógyűlésel Németh Antal kir. telekközvetítő helyezte Tabról Cealdömölkre.

Pénzgyűjtés kővezetés. A m. kir. pénzügyminiszter új. Palkó József Nagy kőnterű fargalmi sódóhivatali elnöké nevezte ki.
- Felvétel a vasdthoz. A Mária-kongregáció Pintér Ferenc, Kovács István és Kovács Tibor tráfórtuként vette fel pályaművel könterűsára.
- Vasdli áhítelés. A szombati ünnepélyesség Boros László segédülők elvezetésével Magyarországi-Zsebnél Zalabába helyezte át.